

## PRESSEMELDUNG

07.05.2024

## **KRÖNUNG! DER WELTBESTE GIN KOMMT AUS HAMBURG-EPPENDORF!**

SEAL GIN PRAWN INSIDE glänzt als "Gin des Jahres 2023" in Asien und fasziniert die Jury in Europa.

(Hamburg, 07.05.2024) - Ein Triumph und ein strahlender Champion: Der exquisiteste Gin der Welt kommt aus Hamburg-Eppendorf! Der SEAL GIN PRAWN INSIDE wird bei zwei renommierten Gin-Wettbewerben in einer Blindverkostung mit der Gold- und Silbermedaille ausgezeichnet: Bei der Asia Spirits Challenge in Hong Kong wird er mit dem Titel "Gin of the year" als weltbester Gin gekrönt, beim europäischen Contests in London überzeugt der einzigartige Gin ebenfalls die Juroren und wird mit Silber dekoriert. Beide Veranstaltungen gehören zu den einflussreichsten Getränkewettbewerben der Welt. Der SEAL GIN PRAWN INSIDE ist ein Produkt der DMI Group aus Hamburg.

"Der Ritterschlag ist für uns eine große Ehre und eine bedeutende Anerkennung für unser Schaffen. Unser Bestreben ist es, unvergleichlich köstliche, authentische und handgefertigte Spirituosen in höchster Qualität nach den traditionsreichen Richtlinien des London Dry-Verfahrens zu kreieren", erklärt Tjalf Nienaber stolz, der gemeinsam mit seiner Frau Vicky das kreative Duo hinter SEAL GIN bildet. Die einzigartige Fusion mit nachhaltig gezüchteten HanseGarnelen aus Glückstadt verleiht diesem Meisterwerk eine unvergleichliche Geschmacksexplosion und erhebt den SEAL GIN PRAWN INSIDE auf ein neues Level im Premium-Segment. "Kein Gin gleicht dem anderen – dieser SEAL GIN PRAWN INSIDE ist so einzigartig wie kein anderer. Seine herausragende Geschmacksvielfalt katapultiert ihn jenseits des Mainstreams", freut sich Weltmeister Tjalf Nienaber über seinen Star unter den 11 Gins der Marke SEAL GIN.

Der "Gin des Jahres 2023" besticht durch sein raffiniertes Aroma und ausgewogenes Geschmacksprofil. Die erlesenen fünf Botanicals - Thai-Basilikum, Koriander, Zitronengras, Galgant und Kaffir-Limette - ergänzen das Rezept mit Finesse. Die Schöpfer von SEAL GIN sind überwältigt von ihrem preisgekrönten Produkt, das mit herausragender Qualität und unvergleichlicher Vielfalt brilliert. "Der SEAL GIN PRAWN INSIDE weckt die Neugier auf ein neues Genusserlebnis", schwärmt Tjalf Nienaber. "Er ist ein facettenreicher und ausbalancierter Gin für all jene, die das Außergewöhnliche suchen ein Abenteuer des Genusses für besondere Momente im Leben."





CLUB





## Pressekontakt:

Michael Kudal

E-Mail: michael@dmi-group.de

Telefon: 040 – 413 037 71 Web: www.seal-gin.com

Info von SEAL GIN, einer Marke der Distillery & Manufacture International GmbH

Diese Meldung kann auf https://seal-gin.com/presse-media/ abgerufen werden. Die Verwendung von Fotos, die von SEAL GIN zur Verfügung gestellt werden, sind unter der Kennzeichnung "Foto: SEAL GIN" honorarfrei. Sollte diese Regel abweichen, werden wir Sie selbstverständlich darauf hinweisen.



